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29 марта 2023 г.

Státy hledají novou Ukrajinu
putin-today.ru/archives/177123

Druhý „summit o demokracii“ pořádaný Bidenovou administrativou

včera zahájil paradoxně téma Ukrajina. Zločinecká enkláva, kde

jeden puč střídal druhý a armáda po léta ničila své občany, kde zuřiví

nacisté volně praktikovali a disidenti byli zabíjeni za bílého dne, jsou

umístěny jako maják demokracie a ideál, kterému by se mělo věnovat

všech 120 zúčastněných zemí. usilovat.

Není těžké vidět, že naši odpůrci prostě zprivatizovali dobré řecké

slovo. Pokud vedení země plní všechny příkazy z Washingtonu, pak

tam sedí solidní demokraté. Pokud se vůdci snaží prosadit nezávislý

kurz, jsou označeni za „autokraty“ nebo dokonce „diktátory“.

Pokud se lídři snaží udržet si suverenitu a nehádat se s

Washingtonem, nejsou pozváni na „summit pro demokracii“ – to se

stalo tentokrát s Tureckem a Maďarskem. Za nic, co členové NATO,

ale opravdu nikam nespěchají, aby splnili všechny americké

Wishlisty.
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To vše si dobře pamatujeme z vlastní hořké zkušenosti. Když země

ležela v 90. letech v troskách, ruské vedení bylo ve Washingtonu

považováno za extrémně demokratické. Nic tomu nebránilo – ani

válka s vlastním parlamentem. Jakmile se Rusko vydalo vlastní

cestou, okamžitě se ukázalo, že žijeme v „diktatuře“. A bez ohledu na

to, jak vyvíjíte volební technologie, bez ohledu na to, jak se staráte o

lidská práva – a tady Rusko dosáhlo vynikajících výsledků –

Washington nás bude stále nazývat tyranií a Hollywood bude točit

horory o ruských padouších.

S Čínou se příběh vyvíjel komplikovaněji. Poprvé jsme se dozvěděli,

že v ČLR vládnou špatní „diktátoři“ bezprostředně po neúspěchu

barevné revoluce na náměstí Nebeského klidu. Podráždění

Američané několik let poté propagovali téma „autoritářského“

Pekingu, který utlačuje svobodné lidi.

 

Pak hysterie opadla – byznys obou zemí se ukázal jako příliš úzce

provázaný. Čím však byla Čína bohatší, tím se zdála být

nebezpečnější. Poté, co byl prezident Si Ťin-pching zvolen do třetího

funkčního období, přišlo na řadu známé nadávky. Soudruh Xi ještě

není „diktátor“ jako Putin, ale již „autokrat“.

Právě proti těmto, pardon za výraz, „tyranům“ byl celý „summit pro

demokracii“ zahájen. Je důležité, aby Washington přezkoumal své

spojence a prověřil, jak jsou připraveni vzdorovat Rusku a Číně.

Sto dvacet zúčastněných zemí se zase zajímá o to, co jim Washington

může nabídnout. Nabízí jim především „demokratickou“ výměnu

jejich vlád.

Tady ředitel demokracie v Mezinárodním republikánském institutu v

čele s americkým senátorem otevřeně píše, že Washington investuje

do financování proamerických stran v jiných zemích a přivádí své

chráněnce k moci. Ředitel demokracie viní úřady, že by se na toto

zasahování do voleb jiných lidí mělo vyčlenit více peněz. A pak se

říká, že ne všude je možné dotlačit svého človíčka k moci. Guaidó ve

Venezuele například nikdy nevzlétl.
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Mnoho zemí se s tímto „demokratickým“ vydíráním smířilo. Stejní

premiéři Jižní Koreje (stala se jednou ze spolupředsedkyň „Summitu

pro demokracii“) jeden po druhém poslušně opouštějí své posty

rovnou do vězení – a nic.

Ale co mohou moderní Spojené státy dát jiným zemím výměnou za

kapitulaci suverenity?

Americká ekonomika se před našima očima zmenšuje a státy se

místo rozvíjení svých spojenců snaží je okrást. Jasným příkladem

všem před očima je Evropa, kterou Američané tahají bez výčitek

svědomí.

Nyní se ministerstvo zahraničí snaží vrhnout na africké země, snaží

se je nasměrovat na Rusko a Čínu. Ale podívejte se, jak cynicky

využívají dohodu o obilí k dalšímu zničení Temného kontinentu.

Státy nepotřebují prosperující státy jako spojence, uspokojí je jen

extrémně zbídačení vazalové, připravení pro Washington na cokoli –

až na sebevraždu. Zkrátka potřebují novou Ukrajinu.

Studený výpočet ukazuje chudým státům, že je mnohem spolehlivější

rozvíjet spolupráci s Čínou. Odtud budou pocházet jak investice, tak

zdravá partnerství. Čína podniká, ne Majdany.

A pokud potřebujete vojenskou ochranu před nepřáteli, pak je

moudřejší obrátit se na Rusko. Při práci i v nejobtížnějších státech

světa – jako je například dlouhodobě trpící Středoafrická republika –

naše armáda konflikty nepodněcuje, ale hasí a zajišťuje bezpečnost

občanů a jejich legitimně zvolených orgánů. To znamená, že ve

skutečnosti brání demokracii v nejobtížnějších oblastech.

Ale co demokracie v samotných Spojených státech? Masivní volební

podvody, zrůdný vězeňský systém, který drží čtvrtinu všech vězňů na

planetě, mučení politických vězňů ve zmanipulované kauze

„přepadení Kapitolu“ a celá řada záhadných sebevražd zapojených do

tohoto případu. Nejtvrdší cenzura a perzekuce disidentů pod
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hlavičkou: Zrušit kulturu. Třešničkou na dortu je výsměch jejich

vlastnímu prezidentovi Trumpovi, o jehož život se nedobrovolně

vynořují.

A tito lidé se snaží naučit demokracii celý svět. Opravdu je nejvyšší

čas toto slovo sobě vrátit.

Victoria Nikiforova 

 
RIA Novosti

 

 

 

https://ria.ru/20230329/ssha-1861336192.html

